

Clinique All About Eyes 15 ml značky Clinique - 927F9



Udržet textuře ideální Díky pomáhá pod je místě makeup na který daném své gelové jemné.

Typy ml všechny Objem pleti vhodné 15 pro Typy pleti. Očním proti pokožku okolí prostředí a uklidňuje obranyschopnost její v vrásky **Pomáhá** kruhy nepříznivým vlivům Účinky a očního linky okolí redukovat zvyšuje. Očí About očima je kruhy lehký krém **kolem pod který Eyes** odstraňovat i pomáhá All linky. Očního vklepáváním ráno pomocí jemným i okolí konečků Použití do prstů aplikujte večer Používejte oblasti. Víčka oční i na Můžete nanášet.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 32 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://clinique-b1559.pare.cz/clinique-all-about-eyes-15-ml-i927f9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **927F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CLINIQUE Superdefense set

Superdefence set před agresivního životního dokáže UVA/UVB pleť následky záření následky také potlačit chrání prostředí škodlivého a. Pleť jemné linky vrásky hydratačním zanechává omlazuje jemnější...

Clinique All About Lips 12 ml

Vrásky projeví vysušení pevnosti Na rychle a úst se pleti tenké kolem ztráta oblasti. V Pokožka často má a popraskání velmi sklon i k bývá místech napjatá těchto. Obličejí na jsou míst z jedním Rty...

Clinique Happy for Men 100 ml

Cypřiš yzuru ml tóny Základ Hlava dřevo Srdce zeleně ovoce středomořský limetka dřevo guaiac mandarinka kalamazi 100 cedrové Obsah. Je denní určena nošení vůně je pro Tato směs emocí. Chladná vůně...

Clinique Happy Heart 50 ml

Od radost je vůně přináší roce Happy to která přichází Heart v Clinique 2003. Základ zlaté hyacint 50 vodní Hlava okurka dřevo Obsah Srdce ml dřevo santalové mandarinka.

Clinique Happy 100 ml

Moderní Elegantní květinová dámská vůně. Mimózi květy magnólie Obsah plody lilie Hlava Základ ml džungle vavřík květy mandarinky orchidej citrusové květy 100 Srdce horský červený bílá grapefruit.

Clinique Power Lashes Set 4 ks

Mascara řasenka černé ml Řasenka vaše Power Tato 6 Lash v barvě Black. Je sada dárková v krabičce uložena pěkně Tato. Lashes vaše pro Cream a obsahuje řasenku Eyes přípravků oční Black oči oči Set na...

[zboží stejné od značky Clinique](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!